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E7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c55_168503.htm 1、企业提取的盈余

公积金是按（ ）的一定比例提取的。 A、税后利润 B、税前

利润 C、息税前利润 D、营业收入 2、企业的待摊费用是指已

经支付的数额较大的、应在（ ）分期摊入成本费用的各项支

出。 A、一年以内 B、两年以内 C、5年以内 D、3年以内 3、

下列项目应计提折旧的有（ ）。 A、房屋及建筑物 B、未使

用的固定资产 C、提前报废的固定资产 D、当月增加的固定

资产 4、下列项目不计提折旧的有（ ）。 A、提前报废的固

定资产 B、修理停用的固定资产 C、季节性停用的固定资产 D

、以融资租赁方式租入的固定资产 5、权益资金是指企业（ 

）提供的资金。 A、债权人 B、股东 C、债务人 D、政府 6、

施工企业在某年度若将固定资产的折旧年限缩短，则该年度

的利润会（ ）。 A、增加 B、减少 C、不变 D、不确定 7、无

形资产有效使用年限在法律和合同或者企业申请书均未规定

法定有效期限或者受益年限的，按照不少于（ ）的期限确定

。 A、5年 B、10年 C、15年 D、20年 8、企业发生的年度亏损

，在连续（ ）内未能用税前利润弥补的，应用税后利润来弥

补。 A、2年 B、3年 C、5年 D、10年 9、现金流量表里的现金

是指（ ）。 A、库存现金 B、银行存款 C、货币资金 D、现

金及现金等价物 10、某施工企业年终实现的利润为1 000万元

，其中支付违反税法规定的滞纳金5万元，国库券利息收入

为35万元。该企业应缴纳的所得税为（ ）。 A、330万元 B

、320.1万元 C、318.45万元 D、300万元 二、多项选择题（每



题2分。每题中的备选项中，有2个或2个以上符合题意，至少

有1个错项。错选，本题不得分；少选，所选的每个选项得0.5

分） 1、货币资金包括（ ） A、现金 B、各种存款 C、其他货

币资金 D、股票 2、短期投资的对象是有价证券，有价证券具

有（ ）的特点。 A、 流动性 B、偿还性 C、永久性 D、收益

性 3、下列固定资产应计提折旧的有（ ）。 A、房屋及建筑

物 B、季节性停用和修理性停用的固定资产 C、提前报废的

固定资产 D、以经营租赁方式租出的固定资产 4、企业财务活

动是指企业在生产过程中的资金运动，包括（ ）。 A、资金

筹集 B、资金运用 C、资金管理 D、资金分配 5、下列属于施

工企业存货的有（ ）。 A、周转材料 B、设备 C、 低值易耗

品 D、在建施工产品 6、施工企业的利润总额包括（ ）。 A

、营业利润 B、投资净收益 C、其他业务利润 D、主营业务利

润 7、下列项目属于流动资产的有（ ） A、应收帐款 B、应收

票据 C、预付工程款 D、预收工程款 8、企业筹集的资本金，

按照投资主体不同分为（ ）。 A、国家资本 B、法人资本 C

、个人资本 D、外商资本 E、民营资本 9、资产按其流动性分

为（ ）。 A、流动资产 B、固定资产 C、非流动资产 D、无

形资产 10、所有者权益包括（ ）。 A、实收资本 B、资本公

积 C、股东权益 D、盈余公积 E、未分配利润 11、商业信用

的形式主要包括（ ）。 A、应付账款 B、预付账款 C、预收

账款 D、应付票据 E、票据贴现 12、长期借款的利率可以采

用（ ）。 A、固定利率 B、滚动利率 C、变动利率 D、浮动

利率 13、长期借款的偿还方式有（ ）。 A、 到期一次还本付

息 B、 定期付息、到期一次偿还本金 C、 每期偿还小额本金

及利息，到期偿还大额本金 D、 定期等额偿还本利和 E、 早



期大额偿还本息，后期小额偿还本息。 14、资金成本的作用

是（ ）。 A、 选择资金来源、确定筹资方案的重要依据。 B

、 评价投资项目、决定投资取舍的重要标准。 C、 评价企业

经营成果的尺度。 D、 衡量企业价值的依据。 15、长期负债

的项目主要包括（ ）。 A、长期借款 B、应付债券 C、长期

应付款 D、预提费用 16、会计核算的基本前提包括（ ）。 A

、会计主体 B、持续经营 C、会计分期 D、有效市场 F、 货币

计量 17、流动资产具有（ ）等特点。 A、占用时间短 B、周

转快 C、易变现 D、获利高 18、下列哪些项目可以列入待摊

费用（ ）。 A、支付的财产保险费 B、报刊杂志费 C、企业

开办费 D、固定资产修理费 19、施工企业资金按性质不同分

为（ ）。 A、长期资金 B、权益资金 C、短期资金 D、借入

资金 20、影响固定资产折旧的主要因素有（ ）。 A、折旧基

数 B、固定资产账面净值 C、固定资产的净残值 D、固定资产
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